

24小时
新闻
热线

96706

说说
突发事
稀奇事
烦心事
线索见报即奖 30-1000元

售楼处占了人行道三年多

说是临时建筑,可一待就是好几年,居民戏称为“最牛售楼处”



本报热线6610123消息

(记者 侯文强 实习生 李晓慧) 人行道本来是供人走的,可在福山区北三路,松霞新苑售楼处却将人行道占了,门前台阶甚至伸到了马路上。读者刘女士致电本报热线反映,这个售楼处已经占道3年多了,每次走到那里都得在马路上绕一圈才能再

回到人行道上,很危险。

15日中午,记者在福山区北三路看到,一间白色的房子建在了路南的人行道上,房子前面的台阶也伸到马路上。房子后面留有一条小路,但被停靠的两排汽车挤了个满满当当,来来往往的行人不得不绕到马路上通过。

读者刘女士说,这个售

楼处在2008年建成,3年多来一直占在人行道上,“我每次出门到这里,都得绕弯走到马路上去,不仅麻烦,车来车往的也很危险。”他们找过开发商,要求他们拆除掉,但开发商说这是临时建筑,开发完了楼盘自然就会拆掉。可大家不明白,哪有占道好几年的临时建筑?

附近的车主们也对这个售楼处有意见。家住松霞新苑的马先生说,他们小区没有车库,平时汽车都停在楼前,占道的售楼处正好挡在他们楼前,开车出门很不方便。不少车主现在都管这里

叫“烟台最牛售楼处”。松霞新苑售楼处工作人员刘先生说,松霞新苑在2008年开售,现在有些门市房还没有卖完,而且还有新楼盘在开发,所以一两年内他们不打算将售楼处拆掉。刘先生强调:“售楼处建设时已经通过了城管部门的审批。”

福山区城管部门工作人员表示,这个售楼处建的时候外面有围挡,当时并不知道它占据了人行道,他们是围挡撤去后才发现的,但因为是临时建筑,也就没太注意。对于是否需要拆除,需要与相关部门会商确定。



占道三年多的售楼处。侯文强 摄

1390元能买电脑手机摄像机?

轻信电视购物宣传,一市民买回一堆不能用的摆设



通过电视购物买回来的一堆摆设。秦雪丽 摄

本报热线6610123消息(记者 秦雪丽 通讯员 朱绍军) 16日,家住芝罘区的李女士向记者讲述了自己窝心的电视购物经历,“花了1390元,却买来一堆电子摆设,都是塑料做的,没有一个能用。”

据李女士介绍,去年12月底,她在一家电视购物频道看上一款七寸大小的平板电脑,样子精巧轻便,配置也特别高,另外附送无线上网卡,而且价钱相当实惠。“于是我

便拨通了订购电话,商家表示最近公司要搬家,很多电子产品需要处理,现在购买产品能享受特价优惠。”李女士介绍,只要交1390元钱购买一台平板电脑,商家便会赠送一款数码摄像机和一部手机。

对方讲的内容很诱人,李女士不禁动了心,“七寸的平板电脑携带比较方便,可以随时玩游戏。”想到这儿,李女士便相信了这个电视购物频道,并以货到付款的方式买下了这款平板电脑。

生气的李女士便拨通了对方的客服电话,但对

一个礼拜后,电脑送到手,李女士签字付完费,便开始查看自己的“战利品”,但她奇怪地发现赠品手机和数码摄像机都是塑料做的,根本无法使用,平板电脑也没有当初承诺的无线上网卡。

“电脑表面看起来还行,但使用起来发现配置特别低,根本无法使用。”李女士介绍,“触屏反映迟钝,和当时的广告宣传完全两样。”

生气的李女士便拨通了对方的客服电话,但对

方却总以各种理由敷衍、推托,截至目前也没给解决。“我也曾电视购物过几次,产品都还可以。”李女士无奈地说,“不过这次电视购物太窝心。”

对此工商工作人员表示,李女士所投诉的商家在外地,由于地域管辖的限制,他们只能建议李女士到商家当地的工商部门进行投诉。工商人员同时提醒消费者,电视购物时一定要谨慎,要选择那些口碑较好的商家,同时要记得索取相关票据。

“我们存钱少就得被歧视?”

银监会正在对银行“合法”加塞问题进行调研

本报热线6610123消息(记者 孔雨童) 16日,本报B09版报道了市民陈先生在建行存款时一天连遇两次窝心事,当天,本报热线接到多个市民电话,对此事发表看法或讲述自己的相同遭遇。

“是不是我们存钱少就得被歧视呢?”16日上午,记者接到市民李女士的电话。李女士表示,自己取款时也被一名“会员

用户”插过队,当时她找过银行工作人员理论,前前后后耗了半个多小时,但对方只解释“不同类型的客户有不同的待遇”。李女士说,如果银行将普通用户和VIP用户分窗口接待也好,但是大家都在同一个窗口办理业务,为了高级用户耽误一般用户的时间,这无论如何说不过去。

“这种规定太霸道。”

市民汪先生表示,在遭遇插队的过程中,很多市民即使不同意,却也无可奈何,作为一种商业关系的当事双方,没有任何规定表明一般用户可以无端“被插队”,这是一种侵权行为。

山东平和律师事务所的聂天啸律师对此表示,作为客户来讲,与银行是一种合同关系,允许VIP用户插队是不合理

的,这有失公平。“这是一个法律空白,我们只能呼吁目前处于强势的商家加强服务质量与自律,此外推动法律更加规范。”

在烟台市银监分局,办公室的王主任表示,之前中国银监会也接到过不少关于“VIP用户排队加塞”的投诉,目前银监会正在对此问题进行调研。“我们会尽力给市民一个满意的答复。”王主任说。

轻信“神医”治痔疮险丢命 几千元的病现在要花10万治

本报热线6610123消息(记者 闫丽君 实习生 辛芳慧 宋佳 通讯员 肖宏) “十人九痔”,言外之意就是痔疮这种病常发常见。不过,痔疮手术对医生来说可不是小得不值一提。日前,家住莱州农村的老张因为找了一个自称“神医”的人治痔疮,差点连命都丢了。要想痊愈,至少要做5次更大的手术,还要花费10万元。

>>“祖传秘方”包治痔疮

老张今年60岁,2011年1月,老张由于痔疮病发,经人介绍找到镇上的一家诊所治疗。

“包在我身上,只要用我的针,8针之后保证能治好。”16日,老张告诉记者,这名自称“神医”的人当时信誓旦旦地向他保证没问题。

原来,“神医”治所有的病都用一种针,据说是“祖传秘方,独家配制”,从来不让外人看什么样。

“每天都有人去看病,我看病的时候,他说一定能治好,而且8针包治。”老张说,“看那么多人找他治病,我就相信了他。”

于是,老张开始用“神医”的针了,而且每周打一次。

>>事发后“神医”消失了

老张万万没有想到,4针下去他的痔疮反而越来越严重,到最后几乎不能走路了。

“打第一针的时候,确实感觉全身轻快了许多。”16日,躺在病床上的老张告诉记者,8针之后,他开始出现昏迷症状,在六七天里,经常干着活儿就突然昏过去了。

3月11日,老张再次昏倒后被儿子发现,赶紧送往毓璜顶医院。“他指‘神医’当时也跟着来了,来的路上还不甘心,说自己能治好。”老张说,“在医院‘神医’交了2000元押金就走了。”

“当时谁都没想到他能走。”老张的妻子告诉记者,“11日晚,儿子回去找这个‘神医’时,他家的门已经锁了,诊所也关门了,诊所里所有的药水和药品也都消失得无影无踪了。想去拿点药做证据,也没希望了。”

直到现在,谁都不知道“神医”的“祖传秘方”药水到底是什么。

>>后续治疗要花10万元

在毓璜顶医院,老张被安排住进了创伤骨科病房。主治医生是创伤骨科病房的副主任医师刘洪智,他告诉记者,老张刚来的时候,右侧臀部及大腿根的两大块肌肉已坏死感染,长达30厘米。“不仅整个坏死部位皮肤泛黑,老张当时还伴有红肿发热、高烧不退,体温高达39摄氏度。如果再这样治下去,恐怕性命都难保。”

据刘洪智介绍,老张本身患有糖尿病,不能打硬化剂,“神医”在治疗之前可能没有给他查血糖,也没有做相关的检查。

据记者了解,接下来老张需要再做至少5次手术,花费将高达10万元。而当初如果单做一个痔疮手术,只需要几千元钱。

